
Чи можна забирати дитину зі шкільного 

укриття під час тривоги: пояснення МОН 
 

Батькам не радять так робити,  
бо за дітей у школі відповідальність несе саме  

адміністрація навчального закладу 
 

В Україні почастішали "довгі" повітряні тривоги й батьків хвилює питання, чи 
можна забирати школярів із приміщень укриттів у школах під час загрози 
обстрілу. Саме адміністрація школи несе відповідальність за те, що відбувається 
з учнями під час їх перебування на території навчального закладу, а загалом 
кінцеве рішення про те, чи відпускати дітей, чи ні, приймає директор школи. Втім, 
батькам радять не нехтувати безпекою діток під час повітряних тривог й забирати 
їх лише після відбою. 
 

Про те, чи можна батькам забирати дітей зі шкільних укриттів під час повітряних 
тривог пояснив заступник очільника МОН України Андрій Сташків. Він також 
підкреслив, що саме школа відповідальна за дітей під час повітряної тривоги у 
момент їх знаходження на території навчального закладу. 
 

Чи можна забирати дитину зі шкільного укриття 
 під час тривоги? 

 

Міністерство освіти і науки не рекомендує керівникам закладів освіти віддавати 
дітей батькам під час повітряної тривоги. Це пов'язано з тим, що укриття в школах 
є найбезпечнішим місцем для дітей під час обстрілів. 
 

Однак остаточне рішення про те, чи можна віддавати дітей батькам, ухвалює 
безпосередньо директор закладу освіти. Це пов'язано з тим, що сам він несе 
відповідальність за життя та безпеку учнів на території школи. 
 

Чи може вчитель віддавати батькам дітей 
 під час тривоги? 

 

Під час повітряної тривоги учитель не може вимагати у батьків забрати дитину з 
укриття. Це пов'язано з тим, що учитель також несе відповідальність за безпеку 
дітей. У разі такої ситуації батьки мають право звернутися до керівника закладу 
або відділу освіти. 
 

Якщо тривога застала дитину по дорозі до школи, вона має пройти у найближче 
укриття. Це найбезпечніший спосіб дістатися до школи під час обстрілів. 
 

Місцева влада ухвалює рішення про те, чи будуть укриття доступними 
цілодобово. Але під час навчального процесу у школі перебуває лише та 
кількість людей, на кількість яких і розраховано укриття. Тому рішення про те, чи 
можуть туди зайти сторонні особи, ухвалює безпосередньо заклад освіти. 


